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展厅讲解
咱们先出来，先看外面的，再看里面的，展项比较多，不急的话我们挨个看下↓
1、 走廊墙纸 公司发展历程
我们公司已经成立10年，设计、研发、施工一条龙服务，将综合性价做到极致，售后服务有保证，放心合作。

2、雷达地面互动
雷达地面互动：可应用于室内与户外，不同大小面积的都能使用，不受光照影响，互动人数也不限制
全息地面互动：地面默认看不到投影画面，当人走过去的时候才出现特效画面与声音。
海浪互动：走在仿佛真实的长长的虚拟的沙滩上，听着海浪的声音，每一步都有脚印在沙滩上。
（购买我们互动雷达，免费赠送数十款全息互动游戏，可以修改背景和元素尺寸，在更大分辨率下不变形）




无论是地面还是墙面互动，我们还专门定做了集成一体机，它支持即插即用。
For single projection, whether the ground or wall interaction, we provide an all-in-one which supports plug and play.
它是一款普及且最便宜的产品，一般投影面积在150英寸，也就是3*2.3米。
It is one of the most popular and the cheapest products, within a projection area of 150 inches, or 3 meters *2.3 meters.
另外，如果投影到沙子上面，我们还提供盘子道具，可用来捕鱼。
In addition, if projected on the sand, we also provide the plate props, which can be used for fishing.!
3、灯光跟随互动
无人的时候，灯光微亮的同时播放不同的流光特效。有人在灯光的前面走过，体验者走到哪里灯光像流光一样跟随亮在哪里，并且跟随每个人的灯光颜色不一样。支持任意点光源，地埋灯，灯带。可应用于景区、公园、绿道、夜游互动
4、全息橱窗
感应灯箱互动：
触摸感应灯箱，触摸对应灯箱，橱窗播放对应的图片或视频素材，同时灯箱亮起。

电子签到：
首先是签名留恋，(一般放到展厅或者旅游景区得入口或出口处),同时还支持无背景抠像，抠像完成后，可自行选择背景。
所有拍照后的相片会组成一个球形效果，滚动展示。游客可以通过扫描二维码带走照片。
(正好他的拍照也完了，让他微信或其他支持二维码的扫码带走他的照片)

全息互动橱窗：
这个产品采用投影仪背投，玻璃上贴全息透明投影成像膜。在大型玻璃上展现投影互动，让玻璃具有互动的同时，还具有透光性。主要应用在展馆、商场或餐厅。这个不能用在有太阳光的环境下。

答题：互动问答一般用在知识普及的场景下，可以让学习知识更有趣。
Interactive quiz is generally used in the context of knowledge popularization to make learning more interesting.
所有题目，答案，主题都可以自行更换，例如可以改为安全知识,科普知识等。当回答完成之后还可以添加答案的解析。
questions,answers,theme,can be changed, such as security knowledge, science knowledge and so on.When the answer is complete, you can also add a analysis of the answer.
目前看的是触摸屏接投影仪，也支持按钮。我们还有多人抢答，有抢答台与触摸屏多台联机抢答，提升竞争答题乐趣。

无背景抠像拍照：
普通摄像头拍照，通过AI无背景抠像后，可选择背景、前景、贴纸，以及跳转大小。生成的图像后，可扫码带走。
5、公司资质
这面墙包含我们国内与国际的部分专利证书，荣誉，资质，商标，软件版权。
This wall contains parts of our patent certificate, honor, qualification, brand, software copyright.
我公司主要擅长将互动系统、互动装置开发、内容制作与系统集成施工一体化。例如投影，LED屏，拼接屏，触摸屏，512灯、单片机等设备的互动。


我们通过将设计，软硬件研发，施工集成到一起，既在合理范围内降低成本，又能够保证质量。
By integrating design, hardware and software development, construction, we can reduce the cost within a reasonable range and guarantee the quality.
不像有些供应商，不管实施的最终效果和售后来达到低价的目的。
Unlike some suppliers, regardless of the final effect of implementation and after-sales service to achieve low prices.

6、手势互动
手势互动系统：
手势互动系统检测每一个手部的运动，比如识别握拳，挥手、移动，下压、上台、抓取等动作。通过这些动作隔空控制媒体素材内容，实现查询展示互动。

洞庭湖查询展示：
这个是投影的墙面互动，我们设计通过扁平化的设计思路，以及简单的2D小动画，实现洞庭湖稀有动物的互动投影查询展示。

消防石墨墙：
这是我们做的一款石墨墙，墙面贴的墙纸，投影在没开的时候墙面不是一面空白的白墙，触摸后实现画面的点亮与互动，通过MG 2D动画生动的呈现消防报警事件的过程。

墙面艺术互动：
手在墙面挥舞，所到之处出现艺术粒子特效，粒子像流体一样缓慢扩散。可用在各种场所的墙面、地面互动。我们还有很多款其他的艺术互动效果，这个只是其中一款

手势污水流程互动：
通过手势，可以隔空控制模型的拖拽，以及模型的360度浏览

瀑布互动：
这个logo图片是可以换的。同时手在墙面挥舞，所到之处出现花瓣散开

烟花互动：
手触摸哪里，哪里就播放烟花艺术特效


7、双屏互动
这面墙，主要是用来展示大屏投影墙面互动，也是用的雷达
互动画画
Interactive drawing
孩子们可以为小动物们涂鸦自己最喜欢的颜色，在孩子们的绘画创作之后，小动物们被赋予了“生命”的鲜活出现在场景中，真正让孩子们成为马良的神笔。
孩子可以在触摸屏，IPAD，纸上涂色画画，也可以不用任何模板，自由画任意想象的东西。不限制IPAD和触摸屏的个数，我们提供6款游戏，分别是神笔画鱼，冰雪奇缘，奇幻森林，万圣节，城镇，恐龙。
children can doodle their favorite colors for small animals, after the painting of the children's creation of small animals is given "life" fresh appeared in the scene, really let the children become magic brush ma liang.
Children can paint on touch screens, ipads, and paper, or draw anything they want without any template.Without limiting the number of ipads and touch screens, we offer 6 games, respectively are Sketch aquarium,Sketch animals,Sketch Halloween,Sketch the world of ice and snow,Dinosaur world,Sketch town.

信息展示墙：
我们这个展示系统，包含荣誉墙、流水墙、数码墙、星空展示墙4款。
荣誉墙：展示企业单位做出杰出贡献的人物，点击人物头像，显示人物的介绍。可用于优秀员工、表彰大会，嘉宾介绍、金牌经销商、颁奖典礼、企业之星、嘉宾介绍、英雄榜、多媒体数字互动展厅等。前面可以加一个人脸识别摄像头，人物走过来识别后自动播放介绍。
流水墙：无人点击时，图片像流水一样流动，触摸后图片会放大，可翻页查看图片对应的信息。
数码照片墙：所有的数码相片倾泻而出，首个点击之后，自动放大形成一个相片展示区域，再点击旁边的相片，会自动在此相片展示区域显示，也可翻页查看。
星空展示墙：所有的图片如星空中的陨石缓缓向我们飘来，点击它们将展示出现相关的详细页面信息，可在屏幕任意地方左右翻页，或在指定按钮翻页

动植物科普互动：
这是我们给武汉万达做的湖北特有的动植物科普墙，较为写实的卡通伪3D设计风格，能同兼容儿童以及成年人视觉互动体验

穿越北齐晋阳城：
运用三维建模设计实现古代风格场景，三维动画丰富互动内容。这种古代风一般适用于博物馆。

破碎互动：
走到哪里互动到哪里，也可以应用于走到对应的地方播放对应的图片、视频等内容。

历史墙：
Enterprise development display system:
Timeline display:
列出企业发展重要事项的年份，并点击相应年份的图片和视频。你可以浏览多个图片和播放视频。
List the years in which the enterprise develops important things, and click on the corresponding pictures and videos for each year. You can browse multiple pictures and play videos.



8、射击游戏
3D射击游戏：
带上3D眼镜，就可以体验到真实的3D互动射击游戏。我们是第一家把3D眼镜带入到互动投影，并实现真3D互动的。

3D视频：
在展厅就能体验在电影院里才有的3D电影效果，可以应用于展厅展馆观看3D宣传片，我们公司提供宣传片的制作服务。
实现3D互动，首先需要用到两台投影进行叠加，然后投影要用到3D镜片，配上3D眼镜，加上我们3D的开发互动技术，才能实现这个效果

旋钮互动：
这套系统由按钮、芯片感应器及系统组成，旋钮与芯片相辅助展示，芯片用来识别物体 ,旋钮用来进行互动。

手电筒互动：
手电筒照射在墙面上，想寻宝探秘一样互动，应用于探秘交互游戏、夜游、儿童游乐场等场景，可同时多人游戏。

2D射击游戏：
模拟射击游戏采用枪支校正算法与红外系统支持，配合投影墙面、音响等来实现身临其境般的模拟射击游戏体验。购买我们系统赠送几十套射击游戏，当然也可以基于我们的系统开发自己的游戏。

9、砸球游戏
扫描左上角点播二维码，可直接用手机点播效果。这是我们互动系统独有的，您扫码一下，就可以点播这台电脑上展示的所有效果。

魔法云雾墙：
手在墙面挥舞，所到之处出现云雾特效，想动漫波一样缓慢扩散并消失。

互动篮球：
模仿真实篮筐，体验者将实体球投入篮筐即可得分，可单人投篮或双人投篮PK比赛。增加投篮的乐趣。

互动足球：
点球大战游戏采用虚实结合的方式进行游戏互动，真实的足球和屏幕里的守门员进行比拼。


砸球游戏：
主要用于儿童乐园，购买我们砸球互动设备，赠送几十款砸球游戏。


墙面互动游戏：
Interactive wall game:
我们的互动系统含有多款3D互动游戏，可以直接用手拍打互动或者球击打互动，例如篮球，足球，网球，海洋球等，也可以用玩具弓箭，并且针对不同的球，我们公司都定制了特定场景的游戏，当然，每种不同的玩法价格不一致。
Our interactive system contains many 3d interactive games, can directly interact with his hand slapping or ball hit interaction, such as basketball, football, tennis, ocean ball, etc., it can also use toy arrows, and according to different objects, we all customized certain games.Of course, each product price is not consistent.

10、VR
虚拟骑行：
通过软硬件结合，增强骑行运动的吸引力和趣味性，达到娱乐加健身的效果。户外版单车主要用于公园，室内版单车主要用于展厅展馆，同时我们单车还支持VR模式，骑行答题模式，满足市场上各种需求。

VR电力安全-激光炮：
这是我们做的一款电力安全馆的VR案例。通过三维建模，模拟高压电缆上挂有垃圾，通过VR全场景体验，实现控制专用激光炮清障，发射激光炮清理垃圾。


11、石墨墙
Wallpaper  interaction:
壁纸上有那么多的静态元素，当手碰到它们的时候，就好像赋予了它们魔力，让它们活了起来!
There are so many static elements on the wallpaper that when the hand touches them, it seems to give them magic and make them come to life!


12、全息纱幕
纱幕投影
纱幕投影是全息投影的一种形式，通过借助于投影、射灯等投射成像的方式，在纱幕上成像，同时纱幕的材质透明度高，因此只要合理运用，就仿佛是凭空出现的影像一般，以此来为用户展现更加生动立体的影像

门的裸眼3D视频：
这是我们做的一个平面的裸眼3D视频,户外折幕的裸眼3D效果最好，我们把十多款折幕裸眼3D视频做成了产品，无需定制，只需要修改分辨率重现渲染就能达到理想的效果。
13、全息沉浸式
升降灯：
感应到人经过此区域，灯自动降下来，此区域无人，一会灯自动升回去。升降灯可以组合成矩阵，通过软件系统可控制变换各种不同的灯光特效与物理造型。

全息沉浸式投影(花之动物园)：
Holographic projection:
整个房间的墙面地面形成一个统一的主题，需要依靠多个投影仪融合而成，每一个不同的主题场景，都让你身临其境，同时触发不同的互动效果。有52个全息主题可以选择10个定制为您想要的分辨率。

真3D联动沉浸式：
这是我们自主研发的真3D可实现漫游互动的沉浸式，代入感更强，体验更好。我们上一款墙面与地面就不能漫游。

贪与镰沉浸式视频：
这是我们做的廉政馆沉浸式视频案例，主题是贪与镰，完全墙地同步播放，无任何错位。

党建沉浸式：
这是我们做的党建沉浸式党的发展历程案例，可放入图片、视频素材，可进行翻页浏览。

象形文字：
象形文字古代大多以实物形状而演变，当触摸到屏幕上的文字时，所代表的生肖实物形象就会呈现出来，使象形文字实体化，让我们互动的过程中对象形文字的记忆更深刻。

全景视频：
全景视频墙地同步漫游播放，可以自己下载任意全景视频，添加进去就可播放。

PPT:
主要用于沉浸式教室，老师不用键盘也能讲课。

网页：
主要用于沉浸式教室，可以打开任意网页，方便直接讲解网上经典课程知识。

触摸屏–科学互动游戏：
科领科学互动游戏是以多元智能理论、STEAM教学理念为理论基础，专门为幼儿设计的高质量科学课程游戏，全面锻炼儿童各项能力，软件包含24款益智游戏。 

甩屏：
这个是甩屏软件，图片和视频在触摸上看，然后可以推送到大屏，给每个人浏览。一般用在展厅中。
This is Media Push interaction.Pictures or videos viewed on the touch screen can be pushed to the large screen for everyone to view, Generally used in the exhibition hall.
每个UI界面和展示内容都可自行更换，并支持目录分类，可多个触摸屏甩到一个大屏上。
Each UI interface and display content can be changed, and support catalog classification, multiple touch screens can be pushed onto a large screen.


14、LED屏
LED屏比投影贵，距离较近会刺眼，一般较远的地方进行互动，在环境光亮或太阳直射情况下必须用LED屏，否则投影看不清。
LED screen is more expensive than the projection, the close distance will be dazzling, generally far place for interaction, in the environment bright or direct sunlight must be used LED screen, otherwise the projection can not be seen clearly.
首先您可以站在提示的最佳感应区这儿，一般离屏幕2米左右，来体验一下基本的体感互动，名称是水与火。
First of all, you can stand in the best induction area of the prompt, usually about 2 meters or so away from the screen, to experience the basic motion-sense interaction, called water and fire.
这是一件艺术作品，两个玩家分别扮演水与火的角色，当他们向对方打手势时，水与火的粒子融合在一起。
This is a work of art,The two players act the roles of water and fire, and when they gesture towards each other, the particles of water and fire merge.

钢铁侠：
体感角色扮演互动，触摸人胸口的徽章，即可实现钢铁侠变身互动，我们还有嫦娥、企鹅、潜水、老虎等角色扮演互动。

体感展示系统：
采用隔空操作形式，控制媒体展示系统，内容支持PDF，图片，视频，EXE程序。所有素材均可自行替换。主要应用于企业展厅展馆。

流水墙
Water Flow media display wall
这是一款收费软件，用于大量信息同时展示。所有的图像都会像水流一样缓慢地流动。当图像被触摸时，图像将被放大，周围的图像将被挤压。
It's a charge software Used to display large amounts of information at the same time.All the images will flow slowly like a stream of water. When the image is touched, the image will be enlarged and the surrounding images will be squeezed apart.

酷跑游戏:
Run Game:
跑步游戏是通过感知玩家跑步的快慢来进行的。它也可以将玩家带入游戏中扮演角色。买家可以选择三种玩游戏的方式之一。
Running games are played by sensing how fast or slow the player is running.It can also bring the player into the game as the role.Buyers can choose one of the three ways to play the game.

体感粒子互动：
人在屏幕前跳舞，屏幕上就会出现人影的酷炫粒子，人做什么动作，影子就会跟着这个人做什么动作。随着振幅的增加，由于粒子的惯性，它们会漂移出去，然后慢慢地聚集回来。我们一共有5款不一样的体感粒子互动，打包一起出售。

炫舞宝贝：
跟随游戏歌曲节拍，模仿领舞角色完成每一个舞蹈动作，获取得分,多个小朋友可进行比拼互动。主要应用于儿童乐园、游乐场、淘气堡、公园、亲子互动现场、商场等多媒体互动场所



AR大屏游戏:
AR big scrren game
通过体感摄像机获取真实的图像，并结合虚拟的图像，呈现出更加真实的虚拟场景。AR是由19个虚拟场景组成的，它们会循环中播放运行，包括恐龙、海豚、动物和体感互动游戏例如切水果。
Real pictures are obtained through the kinect camera and virtual pictures are combined to present a more realistic virtual scene. This AR is built with 19 virtual scenes playing in a loop, including dinosaurs, dolphins, animals, and interactive games as cut fruit.

体感叠叠乐：
通过体感识别人体跳跃，结合游戏，每一次准时起跳砖块就会垒高一层。主要用于商场活动，吸引小朋友互动。


墙来了(姿态游戏)
pose Game
玩家所控制的角色会自动前进，但是在前进的路上有各种各样的空心墙，玩家需要做出相应的姿势才能通过，系统会根据你的姿势进行评分。
The role controlled by the player will move forward automatically, but there are various hollow walls in the way, the player needs to make a corresponding posture so as to pass through, the system will score according to your posture.

体感垃圾分类：
Garbage classification:
我们提供多种垃圾分类游戏，目前体验的是体感方式，我们还提供触摸屏，地面感应灯、实体垃圾桶触摸、地面扫垃圾等游戏，使游客更容易掌握垃圾分类规则。


体感AR协作互动、体感玩具小屋：
通过体感动作识别，控制游戏里面的虚角色，锻炼儿童的运动协调能力。


平面裸眼3D视频：
我们公司还能做户外折幕裸眼3D视频


体感积木人：
这是一款体感人体积木粒子互动

15、竖屏一体机
AI智能语音虚拟迎宾：
Virtual commentator：
（一般放在展厅或者商场的入口处）
Usually used at the entrance to the pavilion or Mall.

感应到人后出现讲解员出现，并给你打招呼，除了播放迎宾视频外还可进行离线语音交互，您可以对她进行提问，回答方式支持图片、视频、文字、pdf。问题与答案素材都可以自行替换


3D体感换衣：
3D virtual changing clothes use kinect camera
能智能识别身形，将3D服装穿好（也可自行控制放大缩小），身体和四肢可进行摆动，衣服贴身而动,可以识别性别、年龄、颜值、装饰,可拍照留念并扫二维码分享朋友圈
This is a magic mirror, when people walk in, will automatically give people to put on virtual clothes, and can partially adjust the position and size of clothes, feel appropriate can also take photos through the two-dimensional code..

竖屏体感游戏：
MR沉浸式体感游戏，将真人抠像到3D场景进行游戏互动，一共有17款竖屏游戏，打包一起出售。

虚拟试衣镜：
这是一款主要用于商业虚拟试衣系统，不仅当广告机使用，同时可以进行虚拟试衣，挥挥手就可以快速体验店铺的所有衣服，并且每一件衣服可关联购买二维码，喜欢可直接扫码购买。

竖屏查询展示系统案例：
这是我们公司部分展馆定制触摸屏查询展示软件案例，经过多年的积累，我们已经形成一套代码库，可以快速搭建查询展示系统，定制开发拥有绝对的性价比优势。找我们一定不会错。

16、令牌识别桌
电容识别桌互动系统支持多人多个令牌同时操作，可同时精准识别展示不同令牌内含信息，购买我们令牌识别系统，赠送两套查询展示系统。我们还拥有二次开发SDK以及案例，客户可自行定制软件。

2D令牌查询展示：
所有素材均可自行修改更换，内容支持视频、图片、文字、PDF。展示内容可随意点击、关闭、拖动、缩放、旋转以及上屏操作。

全景定点查询展示：
自定义漫游户型和热点位置与名称，可实现360旋转、俯仰不同视角效果，大大的提升全景漫游体验

令牌展馆导览：
通过令牌的移动旋转，模拟真实第一参观视角即可浏览整个展厅三维模型。热点区域支持图片或视频播放。

圆环令牌互动：
红色互动环：放大镜功能。放大任意位置的动画画面细节。
蓝色互动环：热点显示功能。当互动环放置在蓝色热点区即可显示图片或动画。
黄色互动环：视频播放功能。当圆环放在特定位置即可自动播放视频，拿开则恢复原样，互动环放置方可显现。


植物生长互动：
这是一款通过伪3D与MG动画创意设计的洞庭湖生态馆植物生长展示互动。提升参观者了解知识的兴趣。

横屏触摸查询展示：
这是我们公司部分展馆开发的触摸横屏查询展示软件案例

17、机械画框
机械画框互动装置，由力学机械臂与传感器、控制器、软件系统组成，实现虚拟画面与机械臂装置的互动。主要应用在展厅展馆、展陈活动中。

18、灯光互动
体感灯光人影互动
当人们进入感应区内,会自动生成对应灯光人影,且灯光人影会随人体运动而实时同步运动。

灯光陪跑互动：
可支持多人跟踪,且每个人显示不同的颜色，支持双向互动追踪跟随。别人家都有单向识别

灯光触摸系统
Lamp Touch system
通过触摸墙壁上的灯，可以根据触摸轨迹自动点亮。还具有灯光随机闪烁模式，对亮着的灯光进行拍打，可增加得分。
By touching the light on the wall, it can be automatically lit according to the touch track.Also has the light random flicker mode, flaps the bright lamps,increase the score. 



数码管光影艺术互动:
led tube lamps and shadow art interaction
[bookmark: OLE_LINK1]无人的时候，数码管的光效自然上下流动，当有人触摸的时候，这个光效会跟随着人的手动，并且会自动的更换整体的颜色，数码管周围的光效也会产生烘托作用，这个是一个数字艺术作品。
When no one is around, the light effect of the digital tube flows up and down naturally. When someone touches it, the light effect will follow the position of the person touched and the color of the light automatically changing, he light effect around the digital tube will also have a foil effect. It is a digital art work.


灯光波浪鼓互动：
击鼓互动装置，每敲击一次，灯带响应一次跑马灯特效。我们公司还有成熟的转数、噪音、震动、压力、吹气、触摸、接近等多种传感器装置。我们有专门的硬件开发工程师，可定制各种互动装置与结构。

19、体感一体机
体感互动大屏，运用体感识别与手势识别技术，无需佩戴任何感应设备，轻松方便控制想互动的内容游戏。我们有十几款游戏符合各年龄段的人群。
[bookmark: _GoBack]小朋友：MR切水果、体感跑酷、体感钢铁侠、体感舞蹈
成年人：MR打魔兽、MR打年兽、MR接财神、MR双截龙格斗 
老年人：体感真人太极、体感熊猫太极、体感健身操、MR舞狮


20、智能中控center control system
有了手机或IPAD，你可以控制投影、电脑、灯光、窗帘、设备的开与关、音量、游戏切换、视频回放暂停等。
With the IPAD, you can control the projection, computer, lights, curtains, equipment on and off, volume, game switching, video playback pause, etc.
尤其是展项比较多的时候必须要用中控系统统一管理，否则操作人员操作容易出错，维护设备麻烦。中控系统不需要外部联网，只需要局域网即可。
In particular, when there are many exhibition items, the central control system must be used for unified management, otherwise the operators are prone to errors in operation and the maintenance of equipment is troublesome.The central control system does not need external networking, only a local network.
我们支持IOS和WINODWS、安卓多平台客户端兼容。
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